
Hugglescote Primary School

Parent Questionnaire Summary 2016

100 Responses

Strongly 

Agree –
Agree – Total Disagree –

Strongly 

Disagree –
Total

Neither 

Agree nor 

Disagree –
My child is happy at school 57% 37% 94% 6% 0% 6% 0%
I am satisfied with the way my child is 

looked after and supported 44% 43% 88% 9% 1% 10% 2%
I am satisfied with the values and 

attitudes that the school teaches 45% 50% 95% 3% 2% 5% 0%
The school has high expectations of my 

child’s behaviour 47% 44% 91% 5% 0% 5% 4%
Any unacceptable behaviour is handled 

well and fairly 33% 45% 78% 9% 4% 13% 9%

I am made to feel welcome at school 48% 45% 93% 5% 0% 5% 2%
The school keeps me informed about 

what my child is taught and methods 

used 31% 41% 72% 22% 3% 25% 3%
The school keeps me informed about 

my child’s progress 28% 43% 71% 21% 2% 23% 6%

I am satisfied with my child’s progress 36% 43% 79% 15% 2% 17% 4%
My child is sufficiently challenged at 

school 33% 45% 78% 16% 2% 18% 4%
I am satisfied with the work my child is 

given to do at home 24% 56% 80% 14% 3% 17% 3%
I have access to the head teacher when I 

need it 52% 41% 93% 2% 1% 3% 4%
I am satisfied with the lunchtime 

arrangements 33% 46% 80% 9% 3% 12% 8%
I know how to access the Governors 

when and if I need to 27% 43% 70% 21% 3% 24% 6%
I am satisfied with the range of sporting 

activities available 24% 43% 68% 21% 4% 25% 7%
I am satisfied with the opportunities for 

music in school 15% 45% 60% 21% 0% 21% 19%
The building and grounds of the school 

provide pleasant and safe environment 

for my child 49% 48% 97% 1% 1% 2% 1%
I would recommend the school to new 

parents moving in to the area 53% 36% 89% 6% 0% 6% 5%


